

Dječji vrtić „Ivanić Grad“, objekt Livada

Predškolska odgojna skupina Vrapčići

Odgojiteljice: Vesna Jambrešić, Ružica Leš

Eko- paket Hrvatska, 3. rok; tema:

Reciklaža i uporaba povodom Dana planeta Zemlje

Od tetrapaka do Titanika

Brodovi kod djece izazivaju fascinacije svojom monumentalnošću, bude maštu jer su oplovili mnoga mora i bili u mnogim gusarskim pohodima. Tako se kod nekolicine Vrapčića prošle godine pojavilo oduševljenje Titanikom. Ove godine Dino i Viktor su od kuće donijeli razne fotografije Titanika, prepričavali su nam priče o Titaniku i Britaniku, zbog čega smo pri jednom posjetu knjižnici posudili knjigu o njemu.

U centru građenja javio se veliki interes za gradnju brodova. Tako su dječaci pokazali odlične kompetencije pri zajedničkom osmišljavanju broda, realizaciji tih zamisli u stabilne konstrukcije koje su poslije koristili u simboličkoj igri. Brodove su započeli izrađivati od malih lego kocaka u manjoj grupi, međusobno su se dogovarali i učili na principu pokušaja- pogrešaka.



Kroz neko određeno vrijeme kada su usavršili tehniku i stabilnost izrade broda od malih kocaka prešli su na veću konstrukciju od većih kocaka. Ovaj put grupa brodograditelja je bila veća kao i sam brod na kraju. Pokazali su i veliku upornost jer je brod bio u izradi nekoliko dana a djeca nisu odustajala. Pri samom kraju izrade , napravili su od manjih lego kocaka posadu te razne dodatke na brodu. Tada je započela simbolička igra gusarskog broda koji je ploveći dječjom maštom obišao mnoga mora.



Potaknuli smo djecu da pokušaju i na papiru napraviti prostorne nacрте broda što su oni prihvatili sa oduševljenjem, ovaj put je po dvoje djece radilo zajedno na nacrtu. Nacrti su sadržavali sve detalje unutar broda (glavna soba, kuhinja, spavaća soba, kutija sa blagom).



Vođenom fantazijom i zvucima klasične glazbe zaplovili smo našom maštom i pretočili na papir kako bi mi izgledali da smo brod, koga bismo sve sreli i što nas okružuje na tom putovanju. Likovni radovi su bili bogati detaljima i bojama.



Crtali smo i ugljenom maketu jedrenjaka gdje su djeca vrlo pažljivo koristila ugljen i trudila se oko detalja koje su vidjeli.

Na kraju smo od tetrapak ambalaže napravili veliku maketu gusarskog broda koji se zove Titanik . Djeca su pri izradi napravila maketu od tetrapaka koju smo potom lijepili, kaširali i na kraju bojali. Napravili su snažan jarbol i opremili brod mrežama koje su im služile za ribolov. Kada je brod bio gotov djeca su se u manjim grupama izmjenjivala u simboličkoj igri. Zanimljivo je i da su djevojčice željele ploviti morem kada je bio brod gotov. Dječaci su u simboličkoj igri koristili lego ljude kao moreplovce, a djevojčice su koristile životinje.

